
DIAGRAMOK, GRAFIKONOK 

09B004 

Az alábbi dupla – oszlopdiagramon azt ábrázoltuk, hogy az egyes városok hány kilométerre 
vannak Szegedtől és mennyi idő alatt lehet személygépkocsival eljutni oda.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az alábbi állítások közül döntsd el, hogy melyik igaz és melyik hamis! 
 

Állítás igaz hamis 

Orosháza messzebb van, mint Szentes.   

Békéscsabára hamarabb oda lehet érni, mint Bajára.   

Szolnok van a legmesszebb.   

Szekszárdra kell a leghosszabb ideig utazni.   

Hódmezővásárhelyre fél órán belül oda lehet érni.   

A Szeged – Baja távolság körülbelül 100 km.   

Szolnokra pontosan másfél órát kell utazni.   

Szentesre háromnegyed óra alatt el lehet jutni.   

Kecskemétre eljuthatunk egy órán belül.   

Békéscsaba épp 90 percre van Szegedtől.   

 
 
 
Mondj igaz állításokat az alábbi (fentihez hasonló) diagramról.  
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